duyoKkeVTpIKOi ATTOPPOPNTHPES

AimAlg Avappo¢pnong

®duyokevTpikoi ATroppopntApes AITTARg Avappo@nong
Zeipag EFT

*  @uyokevTpIKOi aTTOpPOPNTAPES SITTARG avappPdPNONG, EVOWHATWHUEVOU
poTéP ME 1 TaxUTNTa

*  KéAugog kataokeuaopévo atd yaABaviouévo xaAuBdoéhaoua

*  @1epwTn TUTTOU OIPOKO, KATACKEUAOHEVN ATTO YAABAVIOUEVO
XOoAuBdoéAaoua

® HAekTpokivntripag povopaoikdg 240V/50Hz

* KAdon poévwong B

® Auvarétnta pUBuIoNg TWV OTPOPWY TOU NAEKTPOKIVNTAPA

* H karaokeur) Tng oeipdg EFT eival evapuoviopévn pe Tig odnyieg
EN 60335-1, EN 60335-2-80

H ocipa EFT gival kaTaAAnAn yia XpARon o€ eVepyeIaka
T{AKIa, KABWG Kal o€ TIOIKIAEG EPapHOYEQG eEaepIopOU.

Texvikd xapaktnpioTika EFT 133-4K

TO1og loxug (W) Z(TES:\I:S; n(?n‘:?r)l()ﬁ Zrdepdnbe(zgﬁﬁou Tign
EFT-B 85 1.180 800 45 € 152,00
EFT- F1 —L (100-120-140) 85 1.180 800 45 € 168,00
EFT-U-G 85 1.180 800 45 € 256,00
EFT-U-L 85 1.180 800 45 € 256,00
EFT-FS 85 1.180 800 45 € 262,00

EFT - F1 - L (100-120-140) EFT-U-G EFT - U - L (100-120-140) EFT-FS
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AlaoTdoeig
Totmrog A B C D E F G H J K L M N o
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®UYOKEVTPIKOI ATTOPPOPNTHPEQ

AimARg Avappoé®nong

EF-B (Baoikdg TUmog)

= [lapoxr) 970 m3/h

Tign: 152,00 €

EF-U-G

®duyokevTpikoi ESagpioTiipeg AITAng Avappoégpnong
MNa Tnv AvakukAogopia Aépa Xta Evepyeiakda T{akia
Me HAekTpokivnTnpa ESwTepikou PoTopa Zeipdg EF

= OuyokevTplkol eEaeploTrpeg SIMANG avappoPnong
pe mteplyla TUMou oLpoKo

= AplOTn NMOLOTNTA KATAOKEUNG, UYNAT TEXVOAOYiQ

= Auvatétnta pUBULONG OTPOPWV

= AuvatdTnTa MPooapuoyng Tou eEagplotrpa oe kdbe
TUTO evepyelakoU TCakloU avaloya pe TIG avAykeg
TNG KATAOKEUNQ

= |dlaitepa xapunAn otdbun BopuBou

= HAekTpoKvNTripeq £EWTEPIKOU POTOPA EEALPETIKNAG
noldTNTAG KAl TEXVOAOYLKNAG pwTomnopiag Tou
leppavikou oikou ebm-papst

EF- F1-L (100 - 120 - 140) EF-L (100 - 120 - 140)

= e KOUT( yla eEWTEPLKN
TOTOBETNON e 2 oTOMIa
elgddou Kat BAcelg otrpLeEng
= Mapoxn 970 m3/h

Tign: 256,00 €

= Me 2 Aaiolg otnv elcodo Kat = Me 2 Aaipolg otnyv elcodo
ONAvTZa otV €E0d0 = Mapoxn 970 m¥/h
= [lapoxn 970 m3/h

Tipn: 168,00 € Tipn: 164,00 €

EF-U-L (100 - 120 - 140) EF-S

= e KouT( ue 2 Aatpoug elgddou = [lapoxn 495 mé/h
kat A&vTZa otnv €€0d0
= [Napoxn 970 m¥/h

Tipn: 256,00 € Tipn: 120,00 €
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